

RETIFICAÇÃO – EDITAL 05/2011

**PS 35 – TÉCNICO DE ENFERMAGEM III – Bloco Cirúrgico, Sala de Recuperação
Pós-Anestésica e Centro Cirúrgico Ambulatorial**

Retificamos no **CONTEÚDO DA PROVA DE TÍTULOS (comprovação conforme item 6.16 do edital):**

No ítem **2. Participação em cursos de especialização pós-técnica em enfermagem,**
onde se lê:

2.2. Instrumentação Cirúrgica, com carga horária mínima de 300 horas

leia-se:

2.2. Instrumentação Cirúrgica, com carga horária mínima de 150 horas

Porto Alegre, 29 de setembro de 2011.

Prof. Luciano Zubaran Goldani
Coordenador da Comissão de Seleção